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Procès-Verbal 
du 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

Réunion : Lundi 04 mai 2026 à 18h30 en visioconférence 

Présidence : M. Daniel FONTENIAUD 

 

 
Présents : 

Chakib AOUIDAT – Christophe BIDAL – Clément BRUOT – Christophe CAILLIET – Régis 
CHAMPET – Thierry CORROYER – Marie FALQUERHO – Jean-François GONDELLIER – 
Marilyn GRANDVOINNET – Laurent MOINET (en partie – pouvoir à Christophe BIDAL)) – 
Christophe NOGUES (en partie) – Joëlle PARISOT (en partie) – Bernard PAUTONNIER – 
Philippe PRUDHON – Christian RENIER – Daniel ROLET – Emmanuel SAILLARD – Jérôme 
THIBERT – Françoise VALLET – Didier VINCENT – Nicolas VUILLEMIN – Christian 
WALGENWITZ – Thierry WANIART – Haithem ZAIED  

Excusés :  Antoine DE PANDIS – Laurent KLIMCZAK 

Absents : Fabien BAUMANN – Mohamed MBITEL  

Assistent à la   

séance : 

Vincent GAY – Joffrey GHESQUIER – Sébastien IMBERT – Amandine MENIGOZ – Alain 
SCARAMAZZA 

 
 
En ouverture de séance, le Conseil d’Administration tient à adresser ses sincères condoléances à Monsieur 
Laurent KLIMCZAK, Président de la Commission Régionale de l’Arbitrage, suite au décès de son beau-frère, et lui 
exprime tout son soutien en ces circonstances douloureuses. 
 
Le Conseil d’Administration a également appris le décès de Monsieur Alain BICHON, ancien Conseiller Technique 
Départemental de la Ligue de Bourgogne, et présente à sa famille ainsi qu’à ses proches ses plus sincères 
condoléances. 
 
C’est avec une profonde tristesse que le Conseil d’Administration a été informé du décès de Monsieur Michel 
CREVOISIER, ancien Directeur du Comité Régional du Sport Universitaire de l’Académie de Besançon. Il adresse 
à sa famille et à ses proches ses plus sincères condoléances. 
 
Par ailleurs, le Conseil d’Administration se réjouit et se montre particulièrement fier de l’intégration de Kélya 
FIGUEIRA et Camille MARMILLOT au groupe professionnel de l’Olympique Lyonnais. Il les félicite pour cette 
étape majeure de leur parcours sportif, toutes deux ayant été formées au sein de clubs burgos-comtois. À noter 
que Camille MARMILLOT, buteuse face au FC Nantes, a été issue de la promotion 16 « Guy CLOPIN » du Pôle 
Espoirs de notre Ligue. 
 

Nous souhaitons également féliciter le Sporting Besançon pour son très beau parcours en Coupe Nationale U18 
Futsal, puisqu’il a atteint les ½ finales, et encourager le club de l’US St Vit qui participe ce week-end à la ½ finale 
de la Coupe Nationale Féminine Futsal, match le 9 mai à 16h à Toulouse contre Toulouse Futsal Club. 

 

 

 

CONSEIL D’ADMINISTRATION 
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1 – APPROBATION DES PROCÈS-VERBAUX  

 
▪ Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 25 octobre 2025, publié le 24 avril 2026. 

 
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 
▪ Procès-verbal du Conseil d’Administration du 13 avril 2026, publié le 27 avril 2026. 

 
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 
 
▪ Procès-verbal du Bureau du 22 avril 2026, publié le 27 avril 2026. 
 
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 
 

2 – INFORMATIONS DU PRÉSIDENT 

2.1 – INFORMATIONS FÉDÉRALES  

 
• Comex Mardi 17 mars 2026 

 
Restitution des travaux du Conseil consultatif des clubs amateurs  
Après plusieurs mois de réflexion, 18 propositions ont été formulées, certaines s’inscrivant dans la lignée des politiques 
fédérales. Ces idées sont présentées au Comité Exécutif, qui approuve la mise à l’étude de sept (7) d’entre elles : 
 
- Harmoniser le système d’indemnisation des arbitres par le paiement automatique de la part des instances ;  

 
- Prélever automatiquement sur 10 mois les frais dus aux instances ;  

 
- Prendre en compte les années U8 et U9 pour les indemnités de préformation, permettant ainsi une redistribution 
financière aux clubs ayant accueilli entre U8 et U13 des joueurs désormais sous contrat ;  

 
- Apporter un abondement FFF des projets sportifs fédéraux sur les volets sociétaux et éducatifs ;  

 
- Permettre à un arbitre amené en formation par un club de continuer à couvrir son club formateur, même après un 
éventuel départ vers un autre club ;  

 
- Créer une campagne de communication pour recruter des bénévoles ;  

 
- Proposer un nouveau dispositif d’acquisition de mini-buts ; 
Une étude d’opportunité et d’impact, tant financier qu’humain, sera menée par les services de la FFF pour approfondir 
ces propositions. 
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2.2 – POINT LICENCES  

Daniel FONTENIAUD présente les statistiques au niveau des licences de date à date entre le 04 mai 2025 et le 04 
mai 2026. 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tableau de synthèse des licences au 04/05/2026 au niveau national 

Tableau de synthèse des licences au 04/05/2026 au niveau régional 
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Projection pour cette fin de saison 2025 / 2026 : 

Vu le nombre de licences réalisées entre le 4 mai 2025 et la fin de saison dernière, la projection pour cette fin de saison 
2025-2026 devrait se situer entre 102 880 et 102 890 licences. 

 

2.3 – AGENDA INSTITUTIONNEL FIN DE SAISON 

Daniel FONTENIAUD informe les membres du Conseil d’Administration des principales dates de réunions 
institutionnelles de cette fin de saison :  

 
Rappel Saison 2025/26 :  

Réunions institutionnelles 

− 29.05.26 => Conseil d’Administration présentiel à 18h30 

− 22.06.26 => Assemblée Générale Ligue visioconférence à 18h30 

− 29.06.26 => Conseil d’Administration visioconférence à 18h30 

 

L’Assemblée Fédérale d’été aura lieu les 5 et 6 juin à Ajaccio. 

 

2.4 – RETOUR MATCH INTERNATIONAL FEMININ FRANCE – PAYS-BAS ET SOIREE DES 
BENEVOLES 

Christophe BIDAL revient sur le match international féminin France-Pays Bas et la Soirée des Bénévoles, du samedi 
18 avril 2026 dernier à Auxerre : 

- Centre de formation Jean-Claude Hamel et animé par Alain Richard et Christophe Bidal 

- 26 bénévoles dont 6 absents excusés ont été récompensés. Ils ont reçu leurs distinctions des mains de Daniel 

Fonteniaud, Président de la Ligue, Françoise Vallet, Présidente du District de la Nièvre, et Christophe Cailliet, 

Président du District de l’Yonne. 

- Merci à l’AJA. Présence et intervention appréciée de Baptiste Malherbe 

Pourcentage d’évolution dans les différents Districts 
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- Merci aux bénévoles de la commission Valorisation du bénévolat présidée par Dominique Guyon 

- Merci aux salariés : Lenny et Corentin 

- Dans le cadre du dispositif régional “Femmes de Foot” une formation a été mise en place lors de cette journée. 

38 stagiaires ont participé à cette attestation fédérale “pratique féminine” 

- La formation était offerte par le District de l’Yonne et la restauration par la Ligue Bourgogne-Franche-Comté 

 

2.5 – SOIRÉE LABELS ET PEF À SOCHAUX  

Christophe BIDAL revient sur la soirée organisée par le Crédit Agricole de Franche-Comté dédiée au Programme 
Éducatif Fédéral (PEF) et aux Labels FFF – Vendredi 10 avril à Sochaux : Un événement fédérateur placé sous le 
signe des valeurs, du partage et de la convivialité 

- 32 clubs récompensés des district 25-90, 39 et 70. Tous étaient présents 

- Plus de 400 jeunes réunis autour des valeurs du football 

- Des animations ludiques et éducatives tout au long de la journée : espace e-sport (FIFA, Rocket League, Mario 

Kart), tennis-ballon, arène de football, roue du PEF pour tester ses connaissances grâce à des quiz éducatifs 

en lien avec les thématiques du Programme Éducatif Fédéral (PEF), photomaton 

- Personnalités présentes : Sylvain MARMIER, Président de la Caisse Régionale Franche Comté du Crédit 

Agricole, Jean-Philippe MARGUIER, directeur du secteur communication du Crédit Agricole Franche-Comté, 

David DUFOUR, directeur des Ressources humaines et du Mutualisme, Daniel FONTENIAUD, président de la 

Ligue Bourgogne-Franche-Comté de Football, Clément CALVEZ, président du FC Sochaux-Montbéliard, et 

Julien CORDONNIER, directeur général du club. Les Présidents de Districts : Daniel ROLET (Doubs – Territoire 

de Belfort), Philippe PRUDHON (Haute-Saône) et Didier VINCENT (Jura), 

- Merci au FCSM qui a mis à disposition deux joueurs de l’effectif pour féliciter les jeunes licenciés et partager 

leur expérience. 

- Diffusion de vidéos illustrant les projets PEF menés au sein des clubs 

- 19h30 : rencontre de National FCSM – Fleury 2-2 

À la mi-temps, 22 jeunes joueurs et joueuses, tirés au sort, ont eu l’opportunité de participer au Challenge Burger King 
sur la pelouse du Stade Bonal. Après la rencontre, une séance de dédicaces avec les joueurs est venue conclure cette 
journée riche en émotions 

Un grand merci au Crédit Agricole de Franche-Comté pour cette superbe manifestation. 

 

2.6 – SÉLECTIONS 

2.6.1 – SÉLECTION U15G 

Sébastien IMBERT revient sur la participation de la sélection U15G de la Ligue Bourgogne-Franche-Comté de Football 
au Challenge Inter-Ligues U15G, qui s’est déroulé du 7 au 10 avril à Lyon, sur le site de Tola Vologe. 
Cette édition est marquée par une performance historique de la génération 2011, qui remporte la compétition pour la 
première fois depuis la fusion des Ligues. 
 
Le parcours de la sélection : 

• Victoire 5-1 face à la Ligue Corse  

• Match nul 2-2 face à la Ligue Nouvelle-Aquitaine, victoire aux tirs au but (8-7)  

• Victoire 1-0 en finale face à la Ligue Auvergne-Rhône-Alpes  
 

Le staff était composé de : 

• Aurélien MICONNET (CTD PPF), responsable de la sélection  

• Romain TREFFOT, adjoint  

• Noé HIRT, entraîneur des gardiens de but 

• Paul GUÉRIN (CTR PPF)  

• Dominique PARRIAUD, chef de délégation  
 

À noter la présence de William COULIBALY, jeune arbitre Ligue, désigné comme arbitre central lors de la rencontre 
entre la Ligue Nouvelle-Aquitaine et la Ligue Auvergne Rhône-Alpes et comme arbitre assistant pour la rencontre 
entre la Ligue de Corse et la Ligue Auvergne Rhône-Alpes. 
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Le Conseil d’Administration félicite l’ensemble des joueurs et l’encadrement pour cette magnifique performance. 

 

2.6.2 – SÉLECTIONS FUTSAL U15G ET U17G 

En Futsal, nos sélections U15G et U17G participaient au Challenge Inter-Ligues Futsal, organisés les 18 et 19 avril à 
Vichy.  
Chez les U15G, notre sélection a réalisé un parcours solide en terminant à la deuxième place du classement final, 
derrière la Ligue Méditerranée. 
 
Le parcours de la sélection : 

• Défaite 2-1 face à la Ligue Méditerranée 

• Victoire 4-3 face à la Ligue Auvergne Rhône-Alpes 

• Victoire 4-3 face à la Ligue Occitanie  

•  
Le staff était composé de : 

• Damien MELICQUE (CTD DAP de Saône-et-Loire) 

• Clément VERDY, adjoint  

• Célia TALMARD, adjointe 

• Cédric JACQUET, entraîneur des gardiens de but 

• Serafin DA SILVA, chef de délégation 
 

En U17G, notre sélection a signé un parcours remarquable, en remportant ce Challenge Inter-Ligues. Cette 
performance s’inscrit dans la continuité des résultats positifs précédents, après les succès de nos U18 en 2022 et de 
nos U15 l’année dernière.   
 
Le parcours de la sélection : 

• Défaite 2-0 face à la Ligue Méditerranée 

• Victoire 5-3 face à la Ligue Auvergne Rhône-Alpes 

• Victoire 9-2 face à la Ligue Occitanie  

•  
Le staff était composé de : 

• Louis MOUGIN (Technicien au District de Haute-Saône) 

• Cyrill TERRIBAS, adjoint  

• Yvon BENINCASA, entraîneur des gardiens de but 

• Charlotte MANGIN, cheffe de délégation 

 
Corentin SIKORSKI (analyste vidéo), Maxime PERRINGERARD (arbitre) et Pierre-Étienne DEMILLIER (coordinateur 
et responsable du PPF Futsal) composaient également cette délégation burgo-comtoise.  

 
Le Conseil d’Administration félicite l’ensemble des joueurs et de l’encadrement pour cette performance. Ces résultats 
confirment la dynamique positive du futsal dans notre région et la qualité du travail de formation. 

 

3 – OPÉRATION LUTTE CONTRE LA VIOLENCE : « TIRONS UN TRAIT SUR LES VIOLENCES » 

Daniel FONTENIAUD présente la saison 2 de l’opération “Tirons un trait sur les violences”. La saison 2 ne concernera 
pas que le football, mais d’autres sports. Le CROS d’Occitanie et ses CDOS se sont associés à l’action, d’autres 
(CROS Région Sud, CROS Grand Est et CROS Bretagne) soutiennent l’action. Au-delà des personnalités du monde 
du football ayant accompagné la saison 1, et qui ont renouvelé leur engagement, un arbitre international de basket, et 
le capitaine d’une équipe de Top 14 (rugby), ainsi que plusieurs journalistes sportifs prêtent leur image pour cette 
saison 2. 
La Ligue a participé à la saison 1 et participera à la saison 2. L’opération sera mise en place sur les manifestations de 
la Ligue au cours du mois de mai. Festival U13 Pitch, finales coupes BFC Féminines, Seniors masculines et Jeunes 
masculins. 
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Une communication sera faite auprès des clubs pour les inciter à participer sur un week-end, une manifestation ou sur 
l’ensemble du mois. Nous mettrons en place un challenge pour récompenser les 10 clubs ayant mis en place les 
meilleures actions. 
Les Districts de la Ligue BFC qui le souhaitent peuvent s’engager dans cette action, simple et qui est à la fois une 
action de communication mais aussi une véritable campagne d’engagement pour lutter contre la violence. 
Quatre Districts sont déjà engagés. 
 

 
 

4 – COMMISSION PRÉVENTION MÉDIATION SÉCURITÉ 

Daniel FONTENIAUD propose les candidatures de Messieurs Claude ROUSSEAU et Fabrice DELEMONT en qualité 
de futurs référents sécurité.  

Mohamed KERZAZI est chargé, en appui avec la FFF, de la formation de Fabrice DELEMONT. Claude ROUSSEAU 
a déjà exercé cette mission pour la Ligue et la FFF. 

Le Conseil d’Administration adopte à l’unanimité les candidatures de Messieurs Claude ROUSSEAU et Fabrice 
DELEMONT en qualité de futurs référents sécurité.  

 

5 – PÔLE FINANCES 

5.1 – PRÉSENTATION ET POINT PÔLE FINANCES 

Jean-François GONDELLIER et Alain SCARAMAZZA présentent aux membres du Conseil d’Administration le Pôle 
Finances et font un point d’étape sur les différents objectifs fixés par la feuille de route. 

 

5.2 – SITUATION DE TRÉSORERIE 

Jean-François GONDELLIER présente la situation de trésorerie au 30/04/2026. 

 

5.3 – POINT DE SITUATION BUDGÉTAIRE AU 30/04  

Jean-François GONDELLIER fait un point de situation budgétaire au 30/04/2026. 

 

5.4 – POINT AGENDA CONSTRUCTION BUDGÉTAIRE  

Jean-François GONDELLIER et Alain SCARAMAZZA font un point sur l’agenda de construction budgétaire.  
 

- Retours définitifs des demandes des budgets des différents Pôles : jeudi 30 avril reporté au mardi 05 mai 

- Groupe de travail : mercredi 06 mai  

- Comité suivi Financier : lundi 11 mai 
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- Réunions arbitrages budget : mardi 12,19, 26 mai 

- Arrêté du Budget : vendredi 29 mai 

 

6 – PÔLE DÉVELOPPEMENT 

6.1 – CALENDRIER ÉVÉNEMENTIEL 

Christophe BIDAL présente le calendrier événementiel pour cette fin de saison. 
 

- Festival Pitch U13 : dimanche 03 mai à l’Astragale 

- Tournoi des Partenaires : mercredi 13 mai à l’Astragale  

- Finales Seniors F & U18F : jeudi 14 mai à l’Astragale 

- Du Stade vers l’Emploi : jeudi 21 mai à l’Astragale 

- Finale de la Coupe de France : vendredi 22 mai au Stade de France 

- Finale du championnat Futsal U18 : Lundi 25 mai, gymnase Sellenet à Dijon 

- Finales Seniors M et Intersport : samedi 30 mai à l’Astragale 

- Finales Jeunes U14, U16, U18 : dimanche 31 mai au Stade Léo Lagrange – Besançon 

- Finales coupe Bourgogne Franche-Comté Futsal Seniors M, match champion R2 Futsal et finale du 
championnat Futsal U15 : samedi 13 juin, gymnase Sellenet à Dijon 

- Assemblée Générale de la Ligue Bourgogne Franche-Comté de Football : lundi 22 juin en visio-conférence 

- Soirée des Étoiles : vendredi 03 juillet à l’Astragale 

 

6.2 – LOGO CLUB HOUSE 

Christophe BIDAL présente le logo du Club House, club des Partenaires, aux membres du Conseil d’Administration. 

 

Le Conseil d’Administration valide ce logo Club House à l’unanimité. 
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7 – PÔLE SPORTIF ET TECHNIQUE 

7.1 – CALENDRIER CANDIDATURES JEUNES 

Thierry CORROYER et Nicolas VUILLEMIN présentent le calendrier des candidatures jeunes pour les championnats 
régionaux. 

Les principales dates : 

- Mercredi 13 mai : Ouverture candidatures des les compétitions U18R, U16R, U15R, U14R, U13R, U18F et 
tableau classement provisoire des clubs pour candidater dans les compétitions jeunes 

- Samedi 20 juin : Validation et publication du classement définitif des candidatures jeunes 
 

Les clubs auront la possibilité de se désengager dans les compétitions jusqu’au jeudi 25 juin au plus tard. 

 

7.2 – CALENDRIERS GÉNÉRAUX SAISON 2026-2027 

Thierry CORROYER et Nicolas VUILLEMIN présente aux membres du Conseil d’Administration les calendriers 
généraux seniors M et F pour la saison 2026-2027. (Annexe 1) 

Le Conseil d’Administration valide les calendriers généraux seniors M et F à l’unanimité.  

 

7.3 – POINT DES COMPÉTITIONS ET FIN DE SAISON 

Thierry CORROYER fait un point sur les compétitions en cours et sur la fin de saison. 

Un point sur le championnat N3 avec pour le moment 6 équipes en difficultés et pouvant descendre en championnat 
R1 pour la saison 2026 / 2027. Si cette probabilité se confirme, la répercussion sur nos championnats régionaux 
s’avérera difficile pour nos clubs avec des descentes plus nombreuses. Par exemple, en championnat R1, les équipes 
classées de la 8ème à la 12ème places descendront en R2. Pour le championnat R2, les équipes classées de la 
10ème à la 12ème place de chaque groupe ainsi que le moins bon 9ème descendront en R3. Pour le championnat 
R3, les équipes classées de la 10ème à la 12ème place de chaque groupe ainsi que le moins bon 9ème descendront 
en District. Nous espérons vivement que les dernières journées de championnat soient favorables à nos clubs en 
National 3. 

En revanche, point positif pour nos clubs, le nombre d’équipes accédants aux divisions supérieures restera le même. 

Concernant les championnats féminins, la grande incertitude concerne la continuité ou non du DIJON FCO en D1 
Arkema. Pour nos championnats régionaux, le nombre de montée ou rétrogradation restera identique, tel que les 
règlements le prévoient. Pour la fin de saison, nous pouvons souhaiter le meilleur à nos clubs finissant 1er en R1F et 
en U18R1 F pour les barrages d’accession aux championnats fédéraux D3 F ou U19 Nat F. 

Concernant les championnats jeunes, nous pouvons noter la lutte en U18R1 et U16R1 pour une accession en U19 
Nat ou en U17 Nat. 

Pour finir, un petit mot sur les différentes coupes Nationales ou Régionales.  

Le Conseil d’Administration tient à féliciter le club de Sporting Futsal Besançon pour son excellent parcours en coupe 
Nationale Futsal U18, éliminé en ½ finale par le club de FC MONS EN BAROUEL. 

Il souhaite par ailleurs encourager le club de l’US Saint Vit pour sa ½ finale de la Coupe Nationale Féminine Futsal 
contre TOULOUSE FUTSAL CLUB qui aura lieu le samedi 09 mai 2026 à Toulouse, contre Toulouse Futsal Club. 

Concernant nos coupes régionales, nous sommes au stade des ¼ et ½ finales des différentes coupes. 
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8 – JURIDIQUE 

8.1 – PROCÉDURES JURIDIQUES 

Thierry CORROYER présente la procédure N° JUR.26.27-FONCT.01 concernant la gestion de dossiers hors 
SROC (Annexe 2) 

Cette procédure est adoptée à l’unanimité. 
 

Thierry CORROYER présente la procédure N° JUR.26.27-LIC.03 concernant la gestion des signalements hors 
F.F.F (Annexe 2) 

Cette procédure est adoptée à l’unanimité. 
 

8.2 – VIE DES CLUBS 

8.2.1 GROUPEMENT LURE JS HAUTE LIZAINE 

Explications :  
 

Le Club F.C. PAYS MINIER souhaite intégrer un groupement existant, cette situation n’est pas prévue dans nos 
règlements, ces derniers prévoient qu’il revient au Comité Directeur de donner la marche à suivre. La partie ci-dessous 
a été la réponse apportée au niveau de la CR SROC. 

 
« Courriels F.C. DU PAYS MINIER et HERICOURT HAUTE LIZAINE :  
Pris connaissance du courriel du club F.C. DU PAYS MINIER en date du 13/04/2026, quant à l’intégration d’un 
Groupement déjà existant, 
Vu les dispositions de l’article 41 des Règlements Généraux de la Ligue Bourgogne-Franche-Comté de Football,  
La Commission, 
PRÉCISE que c’est le Conseil d’Administration de la Ligue Bourgogne-Franche-Comté de Football qui est compétent 
pour apprécier l’ajout d’un club à un groupement déjà existant,  
INDIQUE qu’un club souhaitant intégrer un groupement existant doit réaliser les mêmes démarches que dans le cadre 
de la création d’un groupement, à savoir transmission du procès-verbal de l’assemblée générale du club souhaitant 
intégrer le groupement,  
INDIQUE que les clubs composants le groupement devront également transmettre un procès-verbal d’assemblée 
générale dans lequel il est mentionné qu’ils acceptent l’intégration du club F.C. DU PAYS MINIER,  
PRÉCISE qu’une nouvelle convention devra être rédigée si le club F.C. DU PAYS MINIER est intégré  
S’ÉTONNE que cette démarche n’ait pas été initiée par le club responsable des groupements Jeunes F et Seniors 
F – LJS HAUTE LIZAINE. » 

Le Conseil d’Administration de la Ligue confirme que pour intégrer le club du F.C. DU PAYS MINIER au 
Groupement JS LURE HAUTE LIZAINE la démarche doit être identique à celle nécessaire dans le cadre d’une 
création d’un groupement. En conséquence (cf Article 39 Ter des Règlement Généraux FFF et 41 des 
Règlement Généraux Ligue) :  

- Le nouveau projet du groupement élargi doit parvenir à la Ligue, après avis du District de Haute-Saône sur 
sa faisabilité et son opportunité au plus tard à la date du 15 mai.  

- Pour le 31 mai au plus tard, le bilan de la saison écoulée du groupement. 

- L’homologation définitive de l’intégration du club du F.C. DU PAYS MINIER au groupement est 
subordonnée à la production avant le 25 juin des documents suivants :  

• Les Procès-verbaux des assemblées générales de chacun des clubs constituant le groupement 
actuel approuvant l’intégration du F.C. DU PAYS MINIER. 

• Le procès-verbal de l’assemblée générale du F.C. DU PAYS MINIER validant l’intégration du club 
dans le groupement  

• La nouvelle convention de groupement  
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Le Conseil d’Administration se prononcera lors de sa réunion du 29 juin prochain. 

 

 

 

         Le Président,              Le Secrétaire Général 

 

                                                                                         

                  Daniel FONTENIAUD                                                                 Thierry CORROYER 


